



Ügyiratszám: NAIH/2019/1104/2.
Mellékletek: 3db

Bodnár Zsuzsa részére

kmt+request-12233-c552840c@kimittud.org

Tisztelt Adatigénylő!

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz 2019. január 23-án a KiMitTud közérdekű adatigénylő rendszeren keresztül benyújtott közérdekű adatigénylésében NAIH/2019/1038. iktatószámú ügy vonatkozásában az alábbi adatok kiadását kérte:

„[...]1. Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a NAIH/2019/1038. üsz.-ú dokumentumban hivatkozott, a Miniszterelnökség Közszolgálatért Felelős Államtitkársága (továbbiakban: Államtitkárság) által a NAIH számára küldött, 2018. december 14-én kelt levelet, melyben a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (továbbiakban: Hatóság) november 21-én kelt levelére az Államtitkárság azt válaszolta, hogy "teljesítette az adatigénylést."

2.1. Kérem, szíveskedjék tájékoztatni, hogy a hatóság mely dokumentumokra hivatkozva tette a NAIH/2019/1038. üsz.-ú dokumentumban szereplő megállapítást: "A Hatóság megvizsgálta a KiMitTud honlapján közzétett tartalmakat, melynek eredményeként megállapította, hogy Göd Város Önkormányzata eleget tett kötelezettségének. "https://kimittud.atlatszo.hu/request/a_s...

2.2. Kérem, szíveskedjék magyarázatot adni, hogy a Pest Megyei Kormányhivatalhoz (továbbiakban: Kormányhivatal) 2018. szeptember 12-én benyújtott adatigénylésemre - mely adatigénylés megtagadása miatt a Hatóságnak október 17-én beadványt nyújtottam be - milyen módon tudott eleget tenni Göd Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) 2018. szeptember 5-én kelt válaszelevele, tekintettel arra, hogy

- az Önkormányzatnak 2018. augusztus 20-án nyújtottam be az adatigénylésemet, a Kormányhivatalnak pedig szeptember 12-én, s augusztus hónap a naptárban előbb van, mint szeptember.

- az Önkormányzatnak augusztusban benyújtott adatigénylésemnek más tartalma, az más adatokra vonatkozott ("Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a Gödi Önkormányzat és a Samsung SDI Magyarország Zrt. között 2016. január 1-től ezen adatigénylés időpontjáig kötött együttműködési megállapodások, szerződések dokumentumait, valamint a Samsung SDI gödi építkezésével és működésével kapcsolatos, a magyar kormányzat által a Gödi Önkormányzatnak küldött írásos dokumentumokat"), mint a

Kormányhivatalnak szeptember 12-én küldött adatigénylésemnek. ("Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre

1.) a 2017-től ezen adatigénylés időpontjáig keletkezett, a SAMSUNG SDI Magyarország Zrt. gödi elektromos akkumulátorgyártó üzemmel (Göd, Ipartelep hrsz., 6980), az üzem működésével, az üzem zajszenyezésével kapcsolatos benyújtott panaszok, bejelentések dokumentumait, valamint a Pest Megyei Kormányhivatal ezzel kapcsolatos intézkedéseinek dokumentumait.

2.) a SAMSUNG SDI Magyarország Zrt. gödi elektromos akkumulátorgyártó üzem működésével kapcsolatos, a Pest megyei Kormányhivatal mint illetékes szakhatóság által végzett hatósági vizsgálatok, ellenőrzések dokumentumait, melyek 2017-től ezen adatigénylés időpontjáig keletkeztek.")

2.3. Kérem, tájékoztasson arról, hogy az Önkormányzat által szeptember 5-én küldött válaszlevélnek mely részében található az a közérdekű adatok és dokumentumok, melyeket a Kormányhivataltól szeptember 12-én kértem, különös tekintettel arra, hogy a Kormányhivatalhoz benyújtott adatigénylésre a válaszadás határidejét szeptember 26-án Kormányhivatal meghosszabbította, arra hivatkozva, hogy az a Kormányhivatalnál több szervezeti egységet érint és jelentős terjedelmű adatra vonatkozik, viszont ezen adatokat sem a Kormányhivataltól, sem mástól ezidáig nem kaptam meg. <https://kimittud.atlatszo.hu/request/116...>"

Adatigénylésében feltett kérdésekre az alábbi tájékoztatást adom:

A Hatóság az Ön által megjelölt és kezdeményezett ügyben az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 38. § (3) bekezdés a) pontja alapján vizsgálatot indított, melynek eredményeként a Pest Megyei Kormányhivatal 2018. december 14-én kelt levelében az a tájékoztatást adta, hogy teljesítette az Ön adatigénylését.

Az Önnek címzett lezáró levélben adminisztrációs hiba folytán került megjelölésre az Államtikárság, mint válaszadó. Az adminisztrációs hiba miatt adódhatott, mivel a Kormányhivatal tájékoztatása szerint a közérdekű adatigénylések koordinációját a Miniszterelnökség Közszolgálatért Felelős Államtikársága végzi.

A 2.2. számú kérdésére válaszolván tájékoztatom továbbá, hogy a Hatóság számára is egyértelmű volt, hogy két különböző tartalmú adatigénylésről van szó, de tekintettel az adatigénylésben megjelölt témakör hasonlóságára - mindkettő a SAMSUNG SDI Magyarország Zrt. működését érintette -, illetve az adatigénylő azonosságára a Gödi Önkormányzathoz címzett adatigénylés aktuális állapotát is megtekintette a Hatóság és erre vonatkozóan tette azt a megállapítását, hogy az Önkormányzat is eleget tett válaszadási kötelezettségének.

Az Ön által kért dokumentumokat mellékelten megküldöm.

Budapest, 2019. február 7.

Üdvözlettel:



Dr. Péterfalvi Attila
elnök
Egyetemi tanár